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德华兔宝宝装饰新材股份有限公司
关于公司签订《收购意向协议》的公告
本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
1、 拟对外投资的基本情况
德华兔宝宝装饰新材股份有限公司（以下简称“兔宝宝”或“公司”）与漆勇先生、青岛裕丰汉唐木业有限公司（以下简称“裕丰汉唐”或“标的公司”）于近日签订了《收购意向协议》，公司拟受让漆勇等持有的裕丰汉唐70%股权。
本次签署的《收购意向协议》仅为双方初步意向，无需公司董事会和股东大会审议。本次交易不构成关联交易，经初步测算，预计也不构成重大资产重组。后续签署正式协议时公司将根据法律法规及《公司章程》的有关规定履行相关决策审批程序。
2、 交易对方的情况
本次交易的交易对方为裕丰汉唐的所有股东。本意向协议仅为与裕丰汉唐实控人漆勇先生达成初步意向，漆勇先生直接和间接持有裕丰汉唐73.86%的股份。
漆勇，男，1968年生，四川达州人，1990年毕业于厦门大学法律专业。
1991年-2002年就职于青岛正宇经贸有限公司，2002年成立青岛科瑞迪商贸有限公司运营，2006年成立青岛裕丰汉唐木业有限公司运营至今。
3、 交易标的的情况
公司名称：青岛裕丰汉唐木业有限公司
统一社会信用代码：91370214790828071J
法定代表人：漆勇
注册资本：8169.82万元
公司类型：其他有限责任公司
成立日期：2006年9月1日
注册地址：青岛市城阳区夏庄街道东古镇社区
经营范围：设计、生产、安装：家具、门、地板、装饰材料、橱柜；批发、零售：家用电器、五金件、装饰材料；建筑装修装饰工程的施工（凭资质经营）。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动）。
4、 《收购意向协议》的主要内容
甲方：兔宝宝
乙方：漆勇
丙方：裕丰汉唐
鉴于甲方是家居行业领先的上市公司，丙方为家居行业的优秀企业，乙方为丙方的控股股东及实际控制人。甲方有意对丙方进行收购，并开展全方位合作，以实现共赢。经友好协商，各方就本次股权收购事项达成初步意向，签订本意向协议予以约定：
第1条 收购事项
1.1甲方及关联方有意收购乙方及交易标的公司其他股东所持有的总计70%股权（以下简称“标的股权”）。标的股权中包含青岛海都青松创业投资合伙企业(有限合伙)、青岛松祥股权投资合伙企业(有限合伙) 、德清兔宝宝金鼎资产管理合伙企业(有限合伙)及王立新（本协议中合称为“战略股东”）四者持有的各自的全部公司股权，总计13.09%，以及除战略股东外的其他所有公司股东（除战略股东外的所有公司股东合称为“治理股东”）合计持有的总计的56.91%的公司股权。
1.2本次收购的公司整体估值为10亿元人民币。前述估值为各方根据乙方及丙方提供的公司资产及盈利情况预算的预计估值，最终估值将结合评估结果在正式收购协议中确定。交易对价总额为7亿元人民币。
1.3交易对价购买股票的约定
除战略股东外的所有公司股东，即所有治理股东，应在收到各自对应的全部交易对价后将各自交易对价扣除相关税费之后的余额的至少70%部分用于购买甲方的股票（以下称“股票交易”）。购买方式为二级市场直接购买以及大宗交易转让等。
1.4业绩承诺
乙方及治理股东向甲方承诺：丙方2019年度、2020年度和2021年度实现的净利润分别不低于7,000万元人民币、10,500万元人民币、14,000万元人民币。实际净利润以经甲方认可的具有证券从业资格的会计师事务所审计后的报表为准。
1.5锁定期
治理股东基于完成本协议约定的股票交易后取得的每一期甲方股票自该期股票取得之日起36个月内不得进行转让，且持有期间不得设定股份质押或其他权利限制。但治理股东因未完成本协议约定的承诺净利润而出售对应部分股票并将股票出售款用于向甲方支付补偿款的除外。
1.6排他期
乙方和丙方给予甲方3个月的排他期（自本协议签署之日算起），在排他期之内乙方和丙方承诺不与其他投资方或收购方就投资或收购事项进行洽谈磋商，也不接受其他投资方或收购方的尽职调查和投资收购沟通。
第2条 程序性事项
2.1本意向协议代表了双方就收购事项进行合作的初步意向，除保密措施等条款约定外，本意向书不是具有约束力或可强制履行的协议或项目合同，也不在各方之间设定实施任何行为的义务，无论该行为是否在本意向书中明确规定应实施还是拟实施。
2.2意向协议签订后，双方应本着真诚合作的原则积极推进，各方应就相关进展及时进行沟通和磋商。各方具体权利义务以正式协议为准。 
5、 收购目的及对上市公司的影响
当前，我国房地产全装修比例不足30%，毛坯房装修会带来较大的二次污染、资源浪费和拆改造成的结构安全隐患等一系列问题，为此，近年来国家大力推动房屋全装修政策，房地产龙头企业、地方政府等极力响应，各地推出一系列的鼓励政策和强制性要求，全装修将成为未来发展的必然趋势，发展空间巨大。公司作为后房地产市场的家居装饰材料企业，需积极面对市场需求变化，加强全装修工程业务领域的布局，提升公司综合竞争力。
裕丰汉唐的主营业务是为房地产全装修业务提供木作产品的设计、生产、安装、服务的一站式专业解决方案，产品系列主要涵盖整体厨房、衣柜、卫浴柜、玄关柜、衣帽间等。裕丰汉唐是目前国内房地产精装修工程业务领域的优秀企业，主要战略合作方为万科、融创、泰禾、新城、龙湖等房地产龙头企业，是万科等房企的A、B级供应商。此次收购有利于公司在现有零售渠道领域的基础上，进一步加强精装修工程领域的业务拓展能力，促进公司在家居装饰综合服务的全面布局，对公司的远期战略实现将产生积极而深远的影响。
本次交易不会造成公司主营业务变化，亦不存在损害公司及股东利益的情形。
6、 重大风险提示
本次签署的《收购意向协议》仅为双方根据合作意向，经友好协商达成的战略性、框架性约定，本意向协议所涉及的具体合作事宜尚需合作双方进一步沟通和落实。公司将按照公司《章程》及相关法律、法规、规范性文件的规定，履行相应的决策和审批程序并披露相关信息。
[bookmark: _GoBack]本次股权收购事项尚存在一定的不确定性，敬请投资者注意投资风险。
7、 备查文件
《收购意向协议》。
特此公告。
                                  德华兔宝宝装饰新材股份有限公司
                                   董 事 会
                                   2019年7月2日
